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GB   INSTRUCTION MANUAL  
Please read and retain these instructions for future reference  

DE   GEBRAUCHSANLEITUNG 
Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf 
FR   Mode d'emploi 
Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure 

CZ   Návod k použití 
Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití 

SK   Návod na použitie 
Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie 
 

GB - INSTRUCTION MANUAL 
 
Power Details: 3x AA battery (Not Included)  

Please read this instruction manual thoroughly before starting and ensure you are familiar with 
the operation of your new LED Candlelight. 

Operation 

1.Open the battery compartment on the bottom of the candle. 
2.Insert the 3xAA batteries in the battery compartment with the correct direction and close the compartment. 
3.To turn on the LED-light, turn the ON/OFF button on the bottom of the candle to “ON”. 
4.Set the candle at the desired place. 
5.To turn off the lights, switch the ON/OFF-button to ''OFF''. 
 
Timer Function 
1.After 6 hours run time, the LED Turns off automatically. 
2.The next day, the LED at the same time on again. 
3.This process is repeated endlessly. Stop the timer by pressing the off switch. 
 

WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS: 

WHEN USING ANY APPLIANCE, BASIC SAFETY PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED: 

• READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
• FOR DOMESTIC INDOOR USE.  
• NOT FOR COMMERCIAL USE. 
• BEFORE USE, CHECK THOROUGHLY FOR ANY DEFECTS AND DO NOT USE IF DEFECTS ARE FOUND. TAKE CARE 

NOT TO DROP THE APPLIANCE AS HEAVY IMPACTS MAY CAUSE INTERNAL DAMAGE. 
• THE USE OF ANY ACCESSORY OR ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED BY COOPERS OF STORTFORD MAY 

CAUSE INJURIES AND INVALIDATE ANY WARRANTY YOU MAY HAVE. 
• DO NOT PLACE ON OR NEAR HEAT SOURCES. 
• DO NOT COVER THE ITEM IN ANY WAY WHEN IN USE AS THIS MAY CAUSE OVERHEATING. 
• DO NOT USE THIS APPLIANCE FOR ANY OTHER USE THAN THE INTENDED USE IT IS DESIGNED FOR. 
• DO NOT LEAVE SWITCHED ON OR UNATTENDED.  

 



 
 

 

 
BATTERIES  

• ALWAYS USE ALKALINE BATTERIES. DO NOT USE LITHIUM BATTERIES. 
• BATTERY WARNING: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. IF SWALLOWED OR PLACED INSIDE ANY PART 

OF THE BODY SEEK IMMEDIATE MEDICAL ATTENTION. 
• INSTALL BATTERIES IN ACCORDANCE WITH ITS POLARITY SYMBOLS. DO NOT FIT BATTERIES IN REVERSE. 
• ENSURE THE BATTERY COMPARMENT IS RE-SECURED BY THE SCREW OR SECURING DEVICE.  
• IF THE BATTERY COMPARTMENT (DOES NOT CLOSE SECURELY, STOP USING THE PRODUCT AND KEEP IT 

AWAY FROM CHILDREN.  
• DO NOT SHORT CIRCUIT THE BATTERY TERMINALS. 
• REMOVE THE BATTERIES IF LEFT FOR LONG PERIODS. 
• KEEP BATTERIES AWAY FROM CHILDREN AND PETS. 
• DO NOT MIX USED AND NEW BATTERIES. 
• NEVER DISPOSE OF BATTERIES IN A FIRE.  
• BATTERY DISPOSAL, SPENT OR EXPIRED BATTERIES MUST BE DISPOSED OF AND RECYCLED IN COMPLIANCE 

WITH YOUR LOCAL AUTHORITY REGULATIONS. 
• FOLLOW THE BATTERY MANUFACTURER’S SAFETY, USAGE, AND DISPOSAL INSTRUCTIONS. 

CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS 

• ALWAYS SWITCH OFF AND REMOVE BATTERIES BEFORE CLEANING. 
• DO NOT IMMERSE IN WATER.  
• DO NOT USE ABRASIVE CLEANERS OR SHARP UTENSILS TO CLEAN THIS APPLIANCE. 
• WIPE SURFACES WITH A SOFT DRY CLOTH. DRY THOROUGHLY BEFORE FURTHER USE.  
• STORE THE APPLIANCE IN A COOL, DRY PLACE. 

BATTERY DISPOSAL 
• SPENT OR EXPIRED BUTTON CELLS MUST BE DISPOSED SAFELY AWAY FROM CHILDREN ACCESS  AND 

RECYCLED IN COMPLIANCE WITH YOUR LOCAL AUTHORITY REGULATIONS.  
• FOLLOW THE BATTERY MANUFACTURER’S SAFETY, USAGE, AND DISPOSAL INSTRUCTIONS. 

 

DE - GEBRAUCHSANLEITUNG 

Batterien: 3x AA-Batterie (nicht im Lieferumfang enthalten) 

Bevor sie mit der Nutzung beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gründlich durch und stellen sie 
sicher, dass sie mit dem betrieb der neuen Led-lampen vertraut sind. 
 
Betrieb 

1. Öffnen Sie die Batteriebox auf der Unterseite der Kerze. 
2. Legen sie die Batterien in die richtige Richtung ein und schließen sie die Batteriebox. 
3. Um das Led-licht einschalten zu können, schalten sie den Knopf“ ON/OFF“ auf „ON“ 
4. Stellen Sie die Kerze an den gewünschten Ort. 
5. Um die Lichter auszumachen, schalten Sie den Knopf „ON/OFF“ auf „OFF“  
 
Timer Funktion 
 
1. Nach 6 Stunden schalten sich die Leds automatisch aus. 
2. Am nächsten Tag leuchten sie wieder auf. 
3. Dieser Prozess wiederholt sich immer wieder. Stellen Sie den Schalter auf Stellung „OFF“, um den Timer zu 
stoppen. 
 

 



 
 

 

Warnung und Sicherheitsanweisung: 

• Die Benutzung grundlegender Sicherheitsmaßnahmen für jedes Gerät ist stets auf folgende Weise zu 
beachten: 

• Bitte lesen sie vor gebrauch alle Bedienungsanleitungen. 
• Nur für Häusliche Nutzung zugelassen. 
• Nicht zu gewerblichen Zwecken zu benutzen 
• ●Vor dem Gebrauch gründlich auf Defekte überprüfen und bei Defekten nicht verwenden. Achten sie 

darauf, das Gerät nicht zu fallen zu lassen, da starke Stöße zu innenliegenden Schäden führen können. 
• Die Benutzung von Teilen, die nicht von 3Pagen zugelassen sind, führt zum Erlöschen der Garantie und 

kann unter Umständen zu Schäden führen. 
• Nicht auf, oder in der Nähe von Wärmequellen aufstellen. 
• Decken Sie den Artikelwährend des Gebrauches nicht ab. Dies kann zu Überhitzung führen 
• Benutzen sie dieses Gerät nicht für andere Zwecke als diejenigen, für die es entworfen wurde. 
• Lassen sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. 
•  
Batterien. 
• BENUTZEN SIE NUR ALKALINE BATTERIEN, KEINE LITHIUM BATTERIEN. 
• BATTERIEWARNUNG: AUS DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN. BEI VERSCHLUCKEN 

ODER EINBRINGEN IN EINEN KÖRPERTEIL SOFORT EINEN ARZT AUFSUCHEN. 
• Legen Sie die Batterien entsprechend den Polaritätssymbolen ein. Legen Sie die Batterien nicht verkehrt 

herum ein. 
• STELLEN SIE SICHER, DASS DAS BATTERIEFACH MIT DER SCHRAUBE ODER DER 
• BEFESTIGUNGSVORRICHTUNG WIEDER GESICHERT IST. 
• WENN DAS BATTERIEFACH NICHT SICHER SCHLIESST, VERWENDEN SIE DAS PRODUKT  
• NICHT MEHR UND HALTEN SIE ES VON KINDERN FERN. 
• VERMEIDEN SIE EINEN KURZSCHLUSS DER BATTERIEPOLE. 
• ENTFERNEN SIE DIE BATTERIEN, WENN SIE DAS GERÄT LÄNGERE ZEIT NICHT BENUTZEN. 
• HALTEN SIE BATTERIEN VON KINDERN UND HAUSTIEREN FERN. 
• VERWENDEN SIE KEINE GEMISCHTEN BATTERIEN (NEUE UND ALTE). 
• ENTSPRECHEN SIE BATTERIEN NIEMALS IM FEUER.  
• BATTERIEENTSORGUNG: VERBRAUCHTE ODER ABGELAUFENE BATTERIEN MÜSSEN 
• GEMÄSS DEN VORSCHRIFTEN IHRER LOKALEN BEHÖRDEN ENTSORGT UND RECYCELT 
• WERDEN. 
• BEACHTEN SIE DIE SICHERHEITS-, VERWENDUNGS- UND ENTSORGUNGSANWEISUNGEN  
• DES BATTERIEHERSTELLERS. 
 

PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE 

•    VOR DER REINIGUNG IMMER AUSSCHALTEN UND BATTERIEN ENTFERNEN. 
•    NICHT IN WASSER EINTAUCHEN.  
•    VERWENDEN SIE KEINE SCHEUERMITTEL ODER SCHARFE UTENSILIEN ZUR REINIGUNG 
     DIESES GERÄTS. 
•    WISCHEN SIE DIE OBERFLÄCHEN MIT EINEM WEICHEN, TROCKENEN TUCH AB. TROCKNEN 
      SIE ES GRÜNDLICH, BEVOR SIE ES WEITER VERWENDEN.  
•    LAGERN SIE DAS GERÄT AN EINEM KÜHLEN, TROCKENEN ORT. 
 
ENTSORGUNG DER BATTERIEN 
•    VERBRAUCHTE ODER ABGELAUFENE KNOPFZELLEN MÜSSEN SICHER UND FÜR KINDER  
     UNZUGÄNGLICH ENTSORGT UND GEMÄSS DEN VORSCHRIFTEN IHRER LOKALEN  
     BEHÖRDEN RECYCELT WERDEN.  
•    BEACHTEN SIE DIE SICHERHEITS-, VERWENDUNGS- UND ENTSORGUNGSANWEISUNGEN 
DES BATTERIEHERSTELLERS. 
 



 
 

 

 
 
 
 
 

FR - Mode d'emploi 

Description du produit avec consignes de sécurité 

Piles : 3 piles AA (non fournies) 
Avant de commencer à utiliser le produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et vous 
assurer que vous maîtrisez le fonctionnement des nouvelles lampes LED. 
 
Fonctionnement 
1. Ouvrez le compartiment à piles situé sous la bougie. 
2. Insérez les piles dans le bon sens et refermez le compartiment. 
3. Pour allumer la lumière LED, placez le bouton « ON/OFF » sur « ON ». 
4. Placez la bougie à l'endroit souhaité. 
5. Pour éteindre les lumières, placez le bouton « ON/OFF » sur « OFF ».  
 
Fonction minuterie 
 
1. Les LED s'éteignent automatiquement après 6 heures. 
2. Elles se rallument le lendemain. 
3. Ce processus se répète en boucle. Placez l'interrupteur en position « OFF » pour arrêter la 
minuterie. 
 
 
Avertissement et consignes de sécurité : 
• Les mesures de sécurité de base pour chaque appareil doivent toujours être respectées de la 

manière suivante : 
• Veuillez lire toutes les instructions d'utilisation avant utilisation. 
• Uniquement destiné à un usage domestique. 
• Ne pas utiliser à des fins commerciales. 
• Avant utilisation, vérifiez soigneusement qu'il n'y a pas de défauts et ne l'utilisez pas s'il y en a. 

Veillez à ne pas faire tomber l'appareil, car des chocs violents peuvent endommager l'intérieur. 
• L'utilisation de pièces non approuvées par 3Pagen annule la garantie et peut, dans certaines  

circonstances, entraîner des dommages. 
• Ne pas placer l'appareil sur ou à proximité d'une source de chaleur. 
• Ne pas couvrir l'appareil pendant son utilisation. Cela pourrait entraîner une surchauffe. 
• Ne pas utiliser cet appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu. 
• Ne pas laisser l'appareil allumé sans surveillance. 
 
Piles. 
• UTILISEZ UNIQUEMENT DES PILES ALCALINES, PAS DE PILES AU LITHIUM. 
• AVERTISSEMENT CONCERNANT LES PILES : CONSERVEZ-LES HORS DE PORTÉE DES 

ENFANTS. EN CAS D'INGESTION OU D'INSERTION DANS UNE PARTIE DU CORPS, 
CONSULTEZ IMMÉDIATEMENT UN MÉDECIN. 

• Insérez les piles en respectant les symboles de polarité. Ne les insérez pas à l'envers. 
• ASSUREZ-VOUS QUE LE COMPARTIMENT À PILES EST BIEN REFERMÉ À L'AIDE DE LA VIS OU DU 



 
 

 

• DISPOSITIF DE FIXATION. 
• SI LE COMPARTIMENT À PILES NE NE SE FERME PAS CORRECTEMENT, N'UTILISEZ PLUS LE 

PRODUIT  
• ET TENEZ-LE HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. 
• ÉVITEZ TOUT COURT-CIRCUIT DES PÔLES DE LA PILE. 
• RETIRER LES PILES SI L'APPAREIL N'EST PAS UTILISÉ PENDANT UNE LONGUE PÉRIODE. 
• GARDER LES PILES HORS DE PORTÉE DES ENFANTS ET DES ANIMAUX DOMESTIQUES. 
• NE PAS UTILISER DE PILES MÉLANGÉES (NOUVELLES ET ANCIENNES). 
• NE JETEZ JAMAIS LES PILES AU FEU.  
• ÉLIMINATION DES PILES : LES PILES USAGÉES OU PÉRIMÉES DOIVENT 
• ÊTRE ÉLIMINÉES ET RECYCLÉES CONFORMÉMENT AUX RÈGLEMENTS DE VOS AUTORITÉS 

LOCALES 
• RESPECTEZ LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ, D'UTILISATION ET D'ÉLIMINATION  
• DU FABRICANT DE LA PILE. 

 
CONSEILS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE 

• AVANT DE NETTOYER, ÉTEIGNEZ TOUJOURS L'APPAREIL ET RETIREZ LES PILES. 
• NE PAS IMMERGER DANS L'EAU.  
• NE PAS UTILISER DE PRODUITS ABRASIFS OU D'OUTILS TRANCHANTS POUR NETTOYER 
• CET APPAREIL. 
• ESSUYEZ LES SURFACES AVEC UN CHIFFON DOUX ET SEC. SÉCHEZ-LE 

SOIGNEUSEMENT AVANT DE LE REUTILISER.  
• STOCKEZ L'APPAREIL DANS UN ENDROIT FRAIS ET SEC. 
 
• ÉLIMINATION DES PILES 
• LES PILES BOUTONS USAGÉES OU PÉRIMÉES DOIVENT ÊTRE ÉLIMINÉES DE MANIÈRE 

SÉCURISÉE ET HORS DE PORTÉE DES ENFANTS  
• ET RECYCLÉES CONFORMÉMENT AUX RÉGLEMENTATIONS DE VOS AUTORITÉS LOCALES .  
• RESPECTEZ LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ, D'UTILISATION ET D'ÉLIMINATION DU FABRICANT 

DE LA PILE. 
 
 
 

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ 

Popis výrobku s bezpečnostními pokyny 
 

Baterie: 3x AA baterie (nejsou součástí balení) 
Před zahájením používání si prosím pečlivě přečtěte tento návod a ujistěte se, že jste seznámili s 
provozem nových LED lamp. 
 
Provoz 
1. Otevřete přihrádku na baterie na spodní straně svíčky. 
2. Vložte baterie ve správném směru a zavřete přihrádku na baterie. 
3. Chcete-li zapnout LED světlo, přepněte tlačítko „ON/OFF“ do polohy „ON“. 
4. Umístěte svíčku na požadované místo. 
5. Chcete-li světla vypnout, přepněte tlačítko „ON/OFF“ do polohy „OFF“.  
 
Funkce časovače 
1. Po 6 hodinách se LED diody automaticky vypnou. 
2. Následující den se znovu rozsvítí. 
3. Tento proces se opakuje stále dokola. Chcete-li časovač zastavit, přepněte přepínač do polohy „OFF“. 
 
 
 



 
 

 

Varování a bezpečnostní pokyny: 
•    Při používání každého zařízení je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní opatření následujícím 
způsobem: 
•    Před použitím si přečtěte všechny návody k obsluze. 
•    Pouze pro domácí použití. 
•    Nepoužívejte pro komerční účely. 
•    ●Před použitím důkladně zkontrolujte, zda zařízení není poškozené, a v případě poškození jej 
nepoužívejte. Dávejte pozor, aby zařízení nespadlo, protože silné nárazy mohou způsobit vnitřní 
poškození. 
•    Použití dílů, které nejsou schváleny společností 3Pagen, vede ke ztrátě záruky a může za určitých 
okolností způsobit poškození. 
•    Neumísťujte na nebo v blízkosti zdrojů tepla. 
•    Během používání zařízení nezakrývejte. Mohlo by dojít k přehřátí. 
•    Nepoužívejte toto zařízení k jiným účelům, než pro které bylo navrženo. 
•    Nenechávejte zařízení zapnuté bez dozoru. 
•     
Baterie. 
• POUŽÍVEJTE POUZE ALKALICKÉ BATERIE, NE LITHIUMOVÉ BATERIE. 
•    UPOZORNĚNÍ K BATERIÍM: UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ. V PŘÍPADĚ POŽITÍ NEBO 
     VLOŽENÍ DO ČÁSTI TĚLA OKAMŽITĚ VYHLEDEJTE LÉKAŘSKOU POMOC. 
•    Vložte baterie podle symbolů polarity. Nevkládejte baterie obráceně. 
•    UJISTĚTE SE, ŽE JE BATERIÍVÁŽKA OPĚT ZAJIŠTĚNA ŠROUBEM NEBO 
•    UPEVŇOVACÍM ZAŘÍZENÍM. 
• POKUD SE BATERIOVÝ PROSTOR NEDÁ BEZPEČNĚ ZAVŘÍT, PŘESTAŇTE PRODUKT 
     POUŽÍVAT  
•    A UCHOVÁVEJTE HO MIMO DOSAH DĚTÍ. 
•    ZABRAŇTE ZKRATU POLARIT BATERIÍ. 
• VYJMIJTE BATERIE, POKUD ZAŘÍZENÍ DELŠÍ DOBU NEPOUŽÍVÁTE. 
•    BATERIE UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ A DOMÁCÍCH ZVÍŘAT. 
•    NEPOUŽÍVEJTE RŮZNÉ TYPY BATERIÍ (NOVÉ A STARÉ). 
• BATERIE NIKDY NEHAĎTE DO OHNĚ.  
•    LIKVIDACE BATERIÍ: POUŽITÉ NEBO PROŠLÉ BATERIE MUSÍ BÝT 
•    LIKVIDOVÁNY A RECYKLOVÁNY V SOULADU S PŘEDPISY MÍSTNÍCH ÚŘADŮ 
•    DODRŽUJTE BEZPEČNOSTNÍ, POUŽITÍ A LIKVIDAČNÍ POKYNY  
•    VÝROBCE BATERIÍ. 
 
POKYNY PRO ÚDRŽBU A ČIŠTĚNÍ 
•    PŘED ČIŠTĚNÍM VŽDY VYPNĚTE A VYJMIJTE BATERIE. 
•    NEPONOŘUJTE DO VODY.  
•    K ČIŠTĚNÍ TÉTO ZAŘÍZENÍ NEPOUŽÍVEJTE ŽÁDNÉ ABRAZIVNÍ ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY  
     NEBO OSTRÉ NÁSTROJE. 
•    POVRCHY OTŘETE MĚKKÝM, SUCHÝM UTIŠKEM. 
      PŘED DALŠÍM POUŽITÍM ZAŘÍZENÍ DŮKLADNĚ VYSUŠTE.  
•    ZAŘÍZENÍ SKLADUJTE NA CHLADNÉM A SUCHÉM MÍSTĚ. 
 
LIKVIDACE BATERIÍ 
•    POUŽITÉ NEBO PROŠLÉ KNOFLÍKOVÉ BATERIE MUSÍ BÝT LIKVIDOVÁNY BEZPEČNĚ  
     A MIMO DOSAH DĚTÍ  
     A RECYKLOVÁNY V SOULADU S PŘEDPISY MÍSTNÍCH  
     ÚŘADŮ.  
•    DODRŽUJTE BEZPEČNOSTNÍ, POUŽITÍ A LIKVIDAČNÍ POKYNY VÝROBCE BATERIÍ. 
 
 
 
 



 
 

 

SK - NÁVOD NA POUŽITIE 

Popis výrobku s bezpečnostnými pokynmi 
 
Batérie: 3x AA batéria (nie je súčasťou balenia) 

Pred začatím používania si prosím dôkladne prečítajte tento návod a uistite sa, že ste oboznámení s 
prevádzkou nových LED svietidiel. 

 

Prevádzka 

1. Otvorte priestor pre batérie na spodnej strane sviečky. 
2. Vložte batérie správnym smerom a uzavrite priestor pre batérie. 
3. Ak chcete zapnúť LED svetlo, prepnite tlačidlo „ON/OFF“ do polohy „ON“. 
4. Umiestnite sviečku na požadované miesto. 
5. Ak chcete svetlá vypnúť, prepnite gombík „ON/OFF“ do polohy „OFF“.  
 

Funkcia časovača 

1. Po 6 hodinách sa LED svetlá automaticky vypnú. 
2. Na druhý deň sa opäť rozsvietia. 
3. Tento proces sa opakuje stále dookola. Ak chcete časovač zastaviť, prepnite prepínač do polohy „OFF“. 
 
Upozornenie a bezpečnostné pokyny: 

•    Pri používaní každého zariadenia je potrebné vždy dodržiavať základné bezpečnostné opatrenia: 
•    Pred použitím si prečítajte všetky návody na použitie. 
•    Určené iba na domáce použitie. 
•    Nepoužívajte na komerčné účely. 
•    Pred použitím dôkladne skontrolujte, či nie je zariadenie poškodené, a v prípade poškodenia ho 
    nepoužívajte. Dávajte pozor, aby zariadenie nespadlo, pretože silné nárazy môžu spôsobiť vnútorné  
    poškodenie. 
•    Použitie dielov, ktoré nie sú schválené spoločnosťou 3Pagen, vedie k zániku záruky a môže za určitých  
     okolností spôsobiť poškodenie. 
•    Neumiestňujte na zdroje tepla ani do ich blízkosti. 
•    Počas používania nezakrývajte výrobok. Môže to viesť k prehriatiu. 
•    Nepoužívajte tento prístroj na iné účely, ako na ktoré bol navrhnutý. 
•    Nenechávajte prístroj zapnutý bez dozoru. 
 
Batérie. 

•    POUŽÍVAJTE IBA ALKALICKÉ BATÉRIE, NIE LITIOVÉ BATÉRIE. 
•    UPOZORNENIE K BATÉRIÁM: UCHOVÁVAJTE MIMO DOSAHU DETÍ. V PRÍPADE POŽITIA ALEBO 
     VLOŽENIA DO TELA IHNEĎ VYHĽADAJTE LEKÁRA. 
•    Vložte batérie podľa symbolov polarity. Nevkladajte batérie naopak. 
•    UISTITE SA, ŽE JE BATÉRIOVÝ PRIESTOR OPÄŤ ZABEZPEČENÝ SKRUTKOU ALEBO 
•    UPEVŇOVACÍM ZARIADENÍM. 
•    AK SA BATÉRIOVÝ PRIESTOR NEDÁ BEZPEČNE UZAVRIEŤ, PRÍSTROJ  
•    NEPOUŽÍVAJTE A UDRŽUJTE HO MIMO DOSAHU DETÍ. 
•    ZABRAŇTE SKRATU POLÔŽIEK BATÉRIE. 

AK ZARIADENIE NEPOUŽÍVATE DLHŠIU DOBU, VYBERTE BATÉRIE. 
•    BATÉRIE UCHOVÁVAJTE MIMO DOSAHU DETÍ A DOMÁCICH ZVIERAT. 
•    NEPOUŽÍVAJTE ZMIEŠANÉ BATÉRIE (NOVÉ A STARÉ). 



 
 

 

•   NIKDY NEHÁZAJTE BATÉRIE DO OHŇA.  
•    LIKVIDÁCIA BATÉRIÍ: POUŽITÉ ALEBO VYČERPANÉ BATÉRIE MUSIA BYŤ 
•    LIKVIDOVANÉ A RECYKLOVANÉ V SÚLADE S PREDPISMI VAŠICH MIESTNYCH ORGÁNOV 
•    . 
•    DODRŽIAVAJTE BEZPEČNOSTNÉ, POUŽÍVACIE A LIKVIDAČNÉ POKYNY  
•    VÝROBCU BATÉRIE. 
 

POKYNY NA ÚDRŽBU A ČISTENIE 

•    PRED ČISTENÍM VŽDY VYPNITE A VYBERTE BATÉRIE. 
•    NEPONÁRZAJTE DO VODY.  
•    NA ČISTENIE TOTOHO ZARIADENIA NEPOUŽÍVAJTE ŽIADNE DRHNÚCE PROSTRIEDKY ALEBO  
     OSTRÉ NÁRADIE. 
•    POVRCHY UTÍRATEJTE MÄKKOU, SUCHOU UTIERKOU. 
      PRED ĎALŠÍM POUŽITÍM ZARIADENIE DÔKLADNE VYSUŠTE.  
•    ZARIADENIE SKLADUJTE NA CHLADNOM A SUCHOM MIESTE. 
 

LIKVIDÁCIA BATÉRIÍ 

•    POUŽITÉ ALEBO VYČERPANÉ GOMBÍKOVÉ BATÉRIE MUSIA BYŤ LIKVIDOVANÉ BEZPEČNE A MIMO 
     DOSAHU DETÍ  
 •    A RECYKLOVANÉ V SÚLADE S PREDPISMI VAŠICH MIESTNYCH  
     ORGÁNOV.  
•    DODRŽIAVAJTE BEZPEČNOSTNÉ, POUŽÍVACIE A LIKVIDAČNÉ POKYNY VÝROBCU BATÉRIÍ. 
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